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3anaHus sTOM YaCTH BBINOMHSIiTE ¢ 3aMKMChIO PelIeHUs

17. Penre ypasrenne 23 — 522 + 9z — 45 = 0,
18. Pemmure Hepasenctso (v/3 — 2,4)(7Tx + 15) < 0.
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19. B reomerpuueckoit TIPOTpecCHH CyMMa IEPBOTO ¥ BTOPOIO WICHOB pas-

Ha 150, a cymma BToporo u Tpetbero — paBHa 75. Haiinure ey
9TOH IPOrPECCHH.

PBBIE TPY UeHa




[image: image3.png]20. Hpu KaKHX SHAYEHHSIX P H ¢, CBS3aHHBIX COOTHOLICHHEM p + g = 5, BhIpa-
Kenne p? + dpq — 2q TPHHEMAET HaHGobIIee 3HAYeHHe?

21. 3agaiiTe aHATHTHYECKHU (TO €CTh € TOMOLIBIO hOPMyJIbI) PYHKIIHIO, FpaduK
KOTOPOU H306PaxKEH Ha PHCYHKe (CcM. puc. 35).
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